Klasse: CodeNr.:1 ' code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 1
® 1.) oo A1
] . . . . . .
53 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
50 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] []
225 58 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] ]
|
275 56 2) ° A2
200 :j Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | linke
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 50 _O O_ |
49 - + ‘
4,25 48 3) o0 ‘ A 3
4,50 4,7 N . .
4?5 ie Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem g | Die
625 43 Briickengleichrichter: . | Preile
550 4,2 \ zeigen
575 4,1 | nach
6,00 4,0 | unten
= 0=0
6.25 38 |
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 26 5) eee A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 \
1,9
10,25 1,8 1
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;z ]z Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=6.2 V
50 12 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschliefen mdchte? | ’
o | Rs=Usll
11,75 11
‘ Rs=310 Q
12,00 1,0
Vi‘Ca |
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Klasse: CodeNr.:2 | cCodeNr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 2
2 1.) oo A1
5 § Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
50 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] ]
225 58 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] | ]
250 57 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] | ]
o 200 | A2
L Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
425 55 wendung einer der beiden Dioden | rechte
150 52 so, dass der Strom gesperrt wird. \NV4 \NV4 o Diode
— -\ -\ | eingebaut
4,00 50 —O O— ‘
4,9 - + ‘
425 48 3) PP A3
:j: i; Ergénze die Schaltskizze |
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dls)den zu einem | Die
625 43 Briickengleichrichter: ~ | Preile
550 4,2 \ zeigen
= n e
— | rechts
3,9 0 o
625 338 v + ‘
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4-) oe ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen
34 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
7,25 33
750 3.2 | > |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0
2,9 | ‘
825 28 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 ‘
19 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. Us=Ug-U_
1o 1a Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=6.2 V
11:50 1:2 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mdchte? |
11,75 1,1 | Rs=Usll
12,00 1,0 ‘ Rs=310Q
Vi‘Ca |
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Klasse: CodeNr.:3 | CodeNr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 3
® 1.) oo A1
£ 9 . . . . . .
53 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] ]
225 58 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. (1| ]
250 57 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] | ]
275 56 2) ° A2
20 :j Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | rechte
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 5,0 _O O_ |
4,9 + - ‘
4,25 4,8 3) o0 ‘ A 3
:j: i; Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem | Die
625 43 Briickengleichrichter: ~ | Pfaile
550 4,2 \ zeigen
575 4,1 | nach
600 4.0 | rechts
= 0o o
625 338 v + ‘
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften! |
g g |
7,25 33
750 32 / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 28 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
24
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 \
1,9
10,25 1,8 1
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=7.2 V
50 12 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mdchte? | ’
11’75 1Y1 | Rs=Usll
= Rs=360 Q
12,00 1,0 ‘ S
Vi‘Ca |

l :: Ftnetz&n’ =
It lemn?&lo(ols © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r VOI Ive rs I o n



https://www.netzwerk-lernen.de/Halbleiter-Diode-Vielfachtests

Klasse: CodeNr.: 24 ' code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 24
® 1.) oo A1
] . . . . . .
53 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] |
225 58 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] | ]
275 56 2) ° A2
20 :j Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | linke
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
— —x —x eingebaut
3,75 5,1 |
4,00 5,0 —O O— |
4,9 - +
|
4,25 48 3) o0 ‘ A 3
4,50 4,7 N . .
4?5 ie Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem - | Die
625 43 Briickengleichrichter: | Preile
+
550 4.2 T zeigen
575 4.1 naCh
600 4.0 | unten
= 0=0
6.25 38 |
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 / |
7,75 3.1 N\ |
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 !
1,9
10,25 1,8 1
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=1.9V
50 12 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
11’7 : | Rs=Usll
75 11
| Rs=95 Q
12,00 1,0
Vi‘Ca |
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Klasse: CodeNr.: 25 | Code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 25
® 1.) oo A1
£ 9 . . . . . .
53 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] |
225 58 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
275 56 2) ° A2
20 :j Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | linke
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
— —x —x eingebaut
3,75 5,1 |
4,00 5,0 —O O— |
4,9 - +
|
4,25 4,8 3) o0 ‘ A 3
4,50 4,7 . . .
4?5 ie Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem - | Die
625 43 Briickengleichrichter: | Preile
550 4.2 * \ zeigen
575 4.1 ‘ naCh
6,00 4,0 ‘ unten
= 0=0
6.25 38 |
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
7,25 33
750 32 / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 28 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
24
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 \
1,9
10,25 1,8 1
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. Us=Ug-U_
’ Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | _
11,25 1,3 Us=1,7V
50 12 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschlielen mochte? | ’
11’7 : | Rs=Usll
75 11
‘ Rs=85 Q
12,00 1,0
Vi‘Ca |

l :: Ftnetz&n’ =
It lemn?&lo(ols © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r VOI Ive rs I o n



https://www.netzwerk-lernen.de/Halbleiter-Diode-Vielfachtests

Klasse: CodeNr.: 26 ' code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 26
2 1.) oo A1
5 § Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] []
225 58 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
s 20 | A2
L Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | rechte
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 5,0 _O O_ |
4,9 + - ‘
4,25 48 3) PP A3
:j: i; Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem - | Die
625 43 Briickengleichrichter: | Preile
550 4,2 ] + \ zeigen
575 4,1 | nach
6,00 4,0 unten
3,9 0 =0 ‘
6.25 38 |
6,50 3,7 |
ors 55 4.) °° A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen
34 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 | / |
7,75 3.1 N\ |
8,00 3,0
2,9 | ‘
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Leuchtdiode? Nenne und beschreibe ihre Funktion! |
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 ‘
19 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=1.6 V
11:50 1:2 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? |
11,75 1,1 | Rs=Usll
12,00 10 ‘ Rs=80 Q
Vi‘Ca |
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Klasse: CodeNr.: 48 ' code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 48
2 1.) oo A1
5 § Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] ]
225 58 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] | ]
s 20 | A2
L Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | rechte
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 5,0 _O O_ |
4,9 + - ‘
4,25 48 3) PP A3
:j: i; Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dls)den zu einem - | Die
625 43 Briickengleichrichter: | Preile
550 4,2 ] + \ zeigen
575 4,1 | nach
6,00 4,0 unten
3,9 0 =0 ‘
6.25 38 |
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4-) oe ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen
34 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 | / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0
2,9 | ‘
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 2,6 5) oo A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Solarzelle? Nenne und beschreibe ihre Funktion! \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 ‘
19 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=1.9V
11:50 1:2 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? |
11,75 1,1 | Rs=Usll
12,00 10 ‘ Rs=95 Q
Vi‘Ca |

l :: Ftnetz&n’ =
It lemn?&lo(ols © 2002-2015 Bernhard Storch Z u r VOI Ive rs I o n
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Klasse: CodeNr.: 49 ' code Nr
Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 49
® 1.) oo A1
] . . . . . .
53 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] ]
225 58 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] | ]
275 56 2) ° A2
20 :j SchlieBe den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | linke
150 52 so, dass der Strom gesperrt wird. ,  Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 5,0 _O O_ |
4,9 + -
|
4,25 48 3) o0 ‘ A 3
:j: i; Erginze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem | Die
625 43 Briickengleichrichter: ~ | Pfaile
550 4,2 \ zeigen
575 4,1 | nach
6,00 4,0 ‘ ||nkS
= 0 o
625 3,8 + - |
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 26 5) eee A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Solarzelle? Nenne und beschreibe ihre Funktion! \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 \
1,9
10,25 1,8 1
1050 17 ) e i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=6.1V
50 12 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschliefen mdchte? | ’
11’75 1Y1 | Rs=Usll
— Rs=305 Q
12,00 1,0 ‘ S
Vi‘Ca |

l :: Ftnetz&n’ =
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Klasse: CodeNr.: 50 | codeNr::

Datum: * Diode Punkte:
Name: Note: | 50
® 1.) oo A1
] . . . . . .
53 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
200 60 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! \
50 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] |
225 58 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
250 57 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] | ]
275 56 2) ° A2
20 :j Schliele den Stromkreis unter Ver- Q i) \
25 53 wendung einer der beiden Dioden | linke
250 52 so, dass der Strom flieBen kann. \\V4 \\V4 | Diode
375 54 -4 -4 | eingebaut
4,00 5,0 _O O_ |
4,9 - +
|
4,25 48 3) o0 ‘ A 3
4,50 4,7 N . .
4?5 ie Ergédnze die Schaltskizze \
500 45 durch Einzeichnen von \
aa Dioden zu einem | Die
625 43 Briickengleichrichter: ~ | Pfaile
550 4,2 | zeigen
575 4.1 ‘ naCh
600 4.0 | rechts
3,9 0 o
625 338 v + ‘
6,50 3,7 }
6,75 3,6 4) ee ‘ A4
7,00 35 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine
34 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!)
725 33
750 32 / |
7,75 31 AN ‘
8,00 3,0 ‘
2,9 |
825 2,8 S~ |
8,50 2,7 ‘
875 26 5) eee A5
900 25 Welches Schaltzeichen hat eine Solarzelle? Nenne und beschreibe ihre Funktion! \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 \
1,9
10,25 1,8 1
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]2 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
o Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. Us=Ug-U_
s 1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=7.2 V
50 12 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschliefen mdchte? | ’
11’75 1Y1 | Rs=Usll
= Rs=360 Q
12,00 1,0 ‘ S
Vi‘Ca |
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